hONHUECTBO BELLIECTBA-
MOnb. 2: 2




Kakue usnyeckune sesimumnHbl MOXKHO UCTO/Ib30BaTh /151 ONpeaesieHns
Mepbl crieqyrowmx BeLLecTs?

B Kakvix equHULiax U3MEPSIIOTCS 3TU (pusnYeckne BETMYNHbI?

PacTtBop Cepa
MapraHLOBKU KpucTannuyeckas

Anmas



Anmas3 Cepa PacTBop

KpUcTannmMyeckas MapraHLIOBKY
Macca (m) Obbewm (V)
1r = 103 kr 1n=10°mMn

1kr = 103 T TMn =107 1



Kpuctannuyeckas pelwetka xaopuaa Hatpusa Kpuctannudeckas peletka noaa
CTpyKTypHasa eanHuua - CTpyKTypHasa eanHuua -

KpucTtannunueckas peluetka rpapura
CTpyKTypHasa eanHuua -



O603Ha4YeHHe KO/IMYECTBA BELLECTBa

[peyeckast 6ykBa JlaTnHckas bykBa

[IDOU3HOLLIEHNE

EanHvLIa n3MepeHns



Ob6beKT

KypuHoe anuo [lecaTok auu



O6beKT




O6beKT [lopums

CrnYKa Kopobok (45 crnnyek)



Ob6beKT




OT (PpPaHLy3CKOro c/ioBa «moles»-
MHO)XECTBO

KOJ/INYECTBO BELLECTBa,
cofeprKallljee CTo/IbKO CTPYKTYPHbIX
yactul ( Mosiekysi, aToOMOB, MOHOB ),

CKOJIbKO COAEP>KUTCS aTOMOB B yr/iepoje
mMaccou 12 rpamm.



— 3TO KOJ/IMYECTBO BELLECTBA,
B KOTOpPOM cogepximtcs 6x10 % yactuy

Uncno 4yacruy B OJHOM MOJIb
BelljeCTBa Ha3bIBaeTcs

Na = 6x10%° 1/monb



CKOMbKO YacTuu, coaepxutca B 1 Monb BelecTea?




CKkonbKo YacTtuuy coaepxutca B 0,5 Monb BellecTBa?




CKOMbKO YacCTuL coaepXmnTtca B 2 MOJb BellectBa?




B cTakaH HannTO 3 CTONOBLIX JIOXKW BOAbI.
OpnHa cTonoBas NlIo)XKa — 3TO NMPUMepPHO
1 MOnb BOAbI.

CKOJIbKO MOJIEKY/T COAEPXKUTCS B BOAE,
HaXOoAsLEeNCa B CTakaHe?

Copyright wwmclelru

N (H,0)= 3 Monbx6x10% 1/monb= 18x10%° Monekyn



N=Na><\/

N — 4nCcno CTPYKTYPHbIX YacTul

V=N/N,



B cTaHAapTHOM Kycke padMHUPOBAHHOIO caxapa
coaepxutca 0,015 monb caxapo3sbl.
CKOJTIbKO MOJIEKY/T Caxapo3bl COAEPXKUTCSA B Kyco4uke paduHaaa?

N = 6x10%°1/mMonb x 0,015 monb = 0,09 x 10%° Monekyn



CKOJIbKO aTOMOB coaepXXuT 4,5 Monb Meaun?

N(Cu) = 6x10%% 1/Monbx 4,5 monb = 27x 1023 aTOMOB



1 Mosib aToMOB Si 2 monb atomoB O
(6°10%) (12:10%)




1. OnpegenvuTb YUCNIO MOJIEKY1 BOAbI,
KOTOpble coaepxartca B 1,5 MoJb ee.

2. Onpepenvutb YUC/1I0 aTOMOB
Ka)XAoro 3 XmMmyecKmx
3J/IeMEHTOB, coaep)xawuxca B 0,5
MOJ1b BOAbI.

3. CKOJJIbKO MOJIb COCTaBnsloT 3 x 1023
MOJ1eKy/1 Boabl?



